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Población de estudiantes por división y proporción de estudiantes que fueron evaluados por los 
instructores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Período de realización de pasantía 

  Frecuencia Porcentaje 

05/08/24 AL 16/08/24 30 42,3 

20/08 AL 30/08/24 21 29,6 

02/09/24 AL 13/09/24 20 28,2 

Total 71 100 
 
 
 

 
 

 
 
 

Población total 5° Año: 94 

 

 

 

 

 

Estudiantes evaluados por 
instructores de empresas: 

71 
Representan el 76% 

 



Evaluación del desempeño de los estudiantes en relación a los siguientes aspectos 

    E MB B 
No se 
realizó 

Total 

Demuestra respeto y puntualidad 
  

Frec. 61 6 4  - 
71 

% 85,9 8,5 5,6  - 
100 

Obedece consignas 
  

Frec. 59 9 3  - 
71 

% 83,1 12,7 4,2  - 
100 

Demuestra responsabilidad en el desarrollo de 
las actividades 
  

Frec. 63 4 4  - 
71 

% 88,7 5,6 5,6  - 
100 

Se adapta y respeta normas de la empresa 
  

Frec. 58 9 4  - 
71 

% 81,7 12,7 5,6  - 
100 

Conoce y diferencia etapas del proceso 
productivo  

Frec. 42 22 5 2 
71 

% 59,2 31 7 2,8 
100 

Sabe trabajar en equipo 
  

Frec. 62 8  - 1 
71 

% 87,3 11,3  - 1,4 
100 

Conoce y aplica técnicas analíticas y/o 
microbiológicas  

Frec. 46 13 5 7 
71 

% 64,8 18,3 7 9,9 
100 

Maneja instrumental y equipos de laboratorio 
y/o de producción 
  

Frec. 43 20 2 6 
71 

% 60,6 28,2 2,8 8,5 
100 

Interpreta resultados y los relaciona con la 
normativa vigente  

Frec. 50 9 5 7 
71 

% 70,4 12,7 7 9,9 
100 

Realiza las operaciones en forma eficiente 
  

Frec. 56 6 8 1 
71 

% 78,9 8,5 11,3 1,4 
100 

Conoce y respeta las normas de higiene y 
seguridad 

Frec. 56 13 2  - 
71 

% 78,9 18,3 2,8  - 
100 

Participa en la resolución de situaciones 
problemáticas de incertidumbre, imprevistos, 
etc.  

Frec. 46 13 3 9 
71 

% 64,8 18,3 4,2 12,7 
100 

Demuestra interés en las actividades 
propuestas  

Frec. 54 10 7  - 
71 

% 76,1 14,1 9,9  - 
100 



Nota la presencia y acompañamiento del tutor 
de la escuela 
  

Frec. 54 17     
71 

% 76,1 23,9     
100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Grado de conformidad con el desempeño del pasante 

  Frecuencia Porcentaje 

Muy conforme 
66 93 

Conforme 
5 7 

Total 
71 100 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
  

Como se puede apreciar en la tabla nuestros estudiantes son muy bien evaluados 

en todos los aspectos, tanto actitudinales, como teóricos y prácticos. 

Esto se ve reflejado en el nivel de conformidad con el desempeño de las/os 

estudiantes del LAE que 9 de cada 10 está Muy conforme y un 7% Conforme (no 

existe nivel de disconformidad) 

Asimismo, la totalidad de instructores recomendaría a nuestros estudiantes para 

realizar pasantías en otras empresas, así como también los recibiría nuevamente. 

 

100%  

Recomendaría a las/os 

estudiantes del LAE para 

trabajar en otra empresa/ 

organismo/ institución 

100%  

Recibiría nuevamente a las/os 

estudiantes del LAE  

Muy conforme 
y Conforme 

100% 



Calificación otorgada a las/os estudiantes en relación a: 

  
Cantidad de casos que 
emitieron calificación Mínimo Máximo Promedio 

Habilidades prácticas 
71 4 5 4,8 

Conocimientos teóricos 
67 4 5 4,7 

Actitud hacia el trabajo 
71 3 5 4,8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Evaluación de la organización institucional de las pasantías y 
la articulación con su organismo/ empresa 

Muy buena 55 77,5 

Buena 13 18,3 

Ns/Nc  3 4,2 

Total 71 100 

 
 
Algunos motivos de la evaluación realizada 

Me parece adecuada, abierta al dialogo y buena coordinación de las partes involucradas. 
Se presentó y se cumplió la documentación en tiempo y forma. 
Cumplieron todos los requisitos en tiempo y forma 
Por el Trato cordial y respetuoso, además del cumplimiento de las fechas pactadas 
Los acuerdos de pasantías se han llevado en forma muy prolija y profesional 
La relación ha sido fluida, con predisposición abierta al dialogo. 
Adecuada, con una relación abierta al dialogo y fluida. 
Creo que sería oportuno antes del comienzo de pasantías se detallen las tareas que desean como 
institución, que los chicos realicen. O ver si las empresas ofrecen lo que ustedes o los estudiantes 
pretenden de una pasantía. 
Me gustó todo. Solamente podrían contarnos de antemano qué cosas evaluaríamos así a la hora de 
llenar el cuestionario es más sencillo y se tiene más presente 

Los promedios de calificaciones denotan una muy buena formación y 

desempeño de nuestros estudiantes ya que obtuvieron casi el máximo 

de calificación en todos los aspectos evaluados por parte de los 

instructores. 

Muy buena y 
Buena 96% 


